Актуальні проблеми освітньої галузі –
предмет розгляду Колегії по освіті
В черговому засіданні Колегії по освіті, що відбулась 11 квітня 2012 року в актовій залі зош №4, крім членів колегії, взяли участь керівники навчальних закладів, педагоги зі списку резерву керівного складу, голови первинних профспілкових організацій. Всі питання порядку денного позначені актуальністю, особливою важливістю в плані реалізації основних завдань освітньої галузі як міста,  так і держави.

Про стан і результативність роботи з профілактики травматизму в навчальних закладах 
Доповідачем з означеного питання -  Мичківською Є.С., головним спеціалістом з питань школи, було закцентовано увагу на нормативно-законодавчому забезпеченні, яким регулюються повноваження і відповідальність посадових осіб навчальних закладів щодо створення умов для безпечного перебування в них дітей. Євгенія Степанівна констатувала реальний стан дитячого травматизму в загальноосвітніх навчальних закладах за період з 01 вересня 2011 року до 01 квітня 2012 року:  Всього випадків травматизму  зареєстровано 25. І сталися вони під час проведення уроків фізкультури (8), в шкільних коридорах (5), на подвір’ї навчальних закладів…

Доповідач узагальнила основні причини випадків травматизму: порушення правил техніки безпеки, формалізм у профілактичній роботі, недостатній управлінський контроль за проведенням інструктажів, незадовільний стан спортивних снарядів, невідповідність вимогам одягу і взуття дітей, ігрова дитяча агресивність (штовхання, зіткнення під час бігу, тощо…), неналежний рівень виконання обов’язків черговими. 

Вагомі доповнення було унесено завідувачем дошкільного навчального закладу №7, членом колегії Самковською Л.Г. Вона звернула увагу членів колегії,  запрошених на вимогу максимально повного виконання посадових обов’язків усіма учасниками навчально-виховного процесу задля створення безпечних умов перебування дітей в навчальних закладах.

З даного питання  колегією прийнято конструктивні і конкретні рішення.

Про організацію харчування дітей в школах і садочках Нетішина
Розгляд названого питання включав наступні складові: аналіз фінансового забезпечення процесу організації харчування дітей в навчальних закладах; засади закупівель продуктів харчування та продовольчої сировини, виконання норм харчування, проблеми матеріально-технічного забезпечення (в т.ч. стан технологічного обладнання кухонь).

Слюсарчук А.П., головний спеціаліст з питань охорони дитинства, до повноважень якої належить контроль за дотриманням вимог щодо харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів, ознайомила з результатами контрольних заходів, наочно, засобами таблиць продемонструвала виконання норм харчування в розрізі кожного продукту харчування, що міститься в раціоні школярів. Середній відсоток виконання норм харчування у 1 кварталі 2012 року становив: в зош №1 -68,7; зош №2 – 69,3; НВК «школа-ліцей» - 73,7; зош №4 – 67,5. Є над чим задуматись керівникам загальноосвітніх навчальних закладів. Проте, забезпечення виконання норм харчування, відповідно до вимог  Постанови КМУ №1591, можливе лише за умови виділення додаткових бюджетних коштів.
До слова, було зазначено про відновлення роботи шкільних буфетів. Асортимент продуктів у них погоджено  з ДЗ «Нетішинська СЕС». Новим орендарем установлено умивальники, прилади обліку води. 

Про стан і проблеми організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах повний і глибокий аналіз представила Грабарчук Л.В., завідувач відділу організації дитячого харчування. Лариса Василівна нагадала про вартість харчування в днз міста, яка становить для дітей раннього віку 6,90 гривень в день (по Хмельницькій області середній показник – 8,88 грн.), для дітей дошкільного віку – 10,40 грн. в день на дитину (середній показник по області – 9,90 грн.). Звернула увагу, що при фінансовому забезпеченні на 2012 рік 53%  виконання норм харчування, фактичне їх виконання за 1 квартал 2012 року становило 70% для дітей раннього віку; 67,9% – для  дітей дошкільного віку. Це стало можливим унаслідок успішно проведених Комітетом з конкурсних торгів процедур закупівель продуктів харчування та продовольчої сировини за цінами, нижчими від середніх по регіону, проведенням  моніторингу цін на продукти в торгівельній мережі м.Нетішина.
На постійному контролі – наявність супровідних документів, що посвідчують якість на безпечність продуктів харчування. Посезонні меню погоджуються із санітарно-епідеміологічною службою, проводиться аналітична робота щодо виконання норм харчування, моніторинг якості продуктів. У всіх навчальних закладах забезпечується  С-вітамінізація перших або третіх страв обіду порошком аскорбінової кислоти.
Було озвучено проблему дієтичного харчування і констатовано: дошкільні навчальні заклади міста є закладами загальнорозвиваючого типу (не санаторного, не лікувального!), тому вони не забезпечують (і не можуть забезпечувати!) дієтичного харчування для хворих дітей. Окрім того, дієтичне харчування передбачає зміну технології приготування страв, для чого потрібне додаткове технологічне обкладання: пароварки, тощо.
Доповідачі детально проаналізували перелік технологічного обладнання, що потребує невідкладної заміни; звернули увагу на відкритість усіх процесів організації харчування дітей, закликали батьківський актив навчальних закладів долучитися до проведення контролю за харчуванням.

Першокласники -2012 в умовах змін в початковій школі
Зосереджену увагу учасників зібрання викликала змістовна інформація Юрчук М.М., методиста, котра опікується школою 1 ступеню. Вона зазначила, що з метою  забезпечення наступності в роботі дошкільних навчальних закладів та початкової школи, успішної адаптації першокласників організовано роботу постійно діючого психолого-педагогічного семінару «Хочу, можу, буду добре вчитися», укладено посібник «Дай руку, першокласнику». Вчителям майбутніх 1-х класів рекомендовано в перші навчальні тижні організувати з дітьми та їх батьками спеціальні заняття «Введення в шкільне життя». Ними ж, вчителями, розробляється портфоліо  першокласника, яке буде  презентовано батькам на серпневому навчанні для них.
З метою ознайомлення вчителів початкових класів з особливостями змісту та методики викладання за новими програмами та підручниками розпочав роботу тематичний семінар «Особистість першокласника в контексті нового Державного стандарту початкової загальної освіти».
       
2012 рік є особливим для початкової школи. Адже, саме з 1 вересня  у початковій школі розпочнеться поступове впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти та нових навчальних програм для початкової школи. Для забезпечення високого рівня викладання предметів, вивчення їх слід передбачити посилення використання здоров’язбережувальних технологій, значну увагу приділяти екологічній та інформаційно-комунікаційній освіті. 

Оздоровлення та відпочинок дітей – важлива складова 

забезпечення їх здоров’я
Про основні напрямки виконання міської Програми відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста на 2009-2017 роки  інформувала начальник відділу молоді і спорту виконавчого комітету міської ради Рябчук Л.І., член Колегії по освіті. Любов Іванівна зосередила увагу на результатах і особливостях оздоровчої кампанії минулого року, окреслила основні завдання і проблеми на 2012 рік, зазначила, які пільгові категорії дітей потребують, в першу чергу, охоплення оздоровчими заходами.

Доповнила питання Слюсарчук А.П., головний спеціаліст з питань охорони дитинства. Вона ознайомила з проектом освоєння виділених міською радою коштів на оздоровлення та відпочинок дітей. Планується організувати роботу 4 дитячих закладів відпочинку – пришкільних таборів з денним перебуванням дітей - з терміном на 14 робочих днів: з 1-го по 20 червня.

Кількість дітей в кожному такому таборі визначатиметься з урахуванням кількості учнів, в т.ч. пільгових категорій, із загальною кількість – 500.

Окрім того, міським бюджетом на 2012 рік передбачено 43,2 тис. грн.. на оздоровлення дітей (придбання путівок) працівників навчальних закладів.

Про дотримання законодавства при отриманні благодійних внесків

Однією із «благодатних тем», що час від часу «розкручується» «доброзичливцями» від журналістської когорти, є одержання і використання благодійної допомоги навчальними закладами. Щоб зняти будь-які закиди, запитання, недоречності і різночитання щодо означеної теми, питання порядку отримання та використання благодійної допомоги було унесено до розгляду Колегією.

Основні акценти було зроблено на нормативно-правовому забезпеченні благодійної діяльності. В Законах України «Про освіту» , «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» додатковими джерелами фінансування навчальних закладів названо «добровільні грошові внески, матеріальні цінності, одержані від підприємств, організацій та окремих громадян», «кошти батьків, осіб, які їх замінюють…». Одержані кошти повинні використовуватися навчальним закладом «на діяльність, передбачену його статутом».

Керівники навчальних закладів, з метою уникнення порушень чинного законодавства, повинні суворо дотримуватись вимог Бюджетного Кодексу України, Порядку отримання благодійних внесків і пожертв…, затвердженого постановою КМУ від 04 серпня 2000 року №1222, Листа МОН МС України «Щодо  отримання інформації про використання благодійних та спонсорських коштів» від 15 квітня 2011 року №1/9-289.
Було обговорено механізм надання та оформлення благодійної допомоги, види та форми здійснення благодійної діяльності, тощо. Повний виклад Порядку отримання благодійної допомоги було вручено кожному із 15 керівників навчальних закладів, з метою оприлюднення, доведення до відома педагогічної та батьківської громадськості.

Ми змушені констатувати, що без благодійної допомоги наші навчальні заклади сьогодні просто не виживуть. При цьому повинні і усвідомлювати необхідність проведення необхідної роз’яснювальної роботи  щодо заборони примусового стягнення коштів з батьків у вигляді благодійних внесків; забезпечувати постійне інформування громадськості про надходження і використання благодійних внесків шляхом розміщення відповідних матеріалів на сайтах навчальних закладів, на щорічному звітуванні керівника перед громадськістю, конференціях, батьківських зборах; не допускати готівкового надходження коштів, забезпечувати їх бухгалтерський облік.

При навчальних закладах спокон віків функціонували піклувальні ради, фонди. Тому що в них завжди були діти – майбутнє кожного покоління. А турбота про нього повинна забезпечуватись і  державою, і органами місцевого самоврядування, і батьками, і громадськістю.
Роботу Колегії, її рішення визнано результативними – залишилося втілювати ці рішення в життя. А ефективно робити це можна лише спільно, з усвідомленням важливості  тієї справи, що називається вихованням і навчанням дітей.

М.А.Моцик, 

начальник відділу освіти,
Голова Колегії

