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До  Дня працівників дошкілля

Дошкільна освіта – найважливіша складова
 безперервної освіти

Вперше в 2012 році відзначається Всеукраїнський День дошкілля. Цей факт є виявом надзвичайної уваги держави до дошкільної освіти, покликаної закласти основи майбутньої особистості. Знання та вміння, набуті в дитинстві, - це коріння: чим воно міцніше, тим впевненіше почувається людина в житті. Забезпечення якісної і доступної   дошкільної освіти, виховання здорової та  компетентної особистості – є визначальними пріоритетами, які упроваджуються в життя працівниками нетішинського дошкілля. Воно визнано перлиною освіти Хмельниччини.  Хто працював і продовжує працювати, забезпечуючи такий високий статус? Безумовно – це вихователі, методисти, керівники дошкільних навчальних закладів – освітяни, вірні своєму професійному покликанню, люди із надзвичайно високими моральними та фаховими якостями. 216 розумних, талановитих педагогічних працівників у 8 дошкільних навчальних закладах міста виховують і навчають дітей від 2-х до 6 років. Є серед них ті, про доброту, чуйність і педагогічний талант яких ходять легенди. Це Валентина Іванівна Доктор, Валентина Миколаївна Халатова, Тетяна Василівна Балій, Алла Петрівна Литус, Ольга Володимирівна Гуменюк, Світлана Миколаївна Габрук, Людмила Василівна Бабенко, Юлія Анатоліївна Горпинченко, Тетяна Миколаївна Товстюк і багато-багато інших, хто щодня, щогодини дарує дітям свою любов,  своє серце.
Садочки Нетішина – благодатні майданчики для апробації інноваційних технологій. Не випадково саме в Нетішині, на базі дошкільного навчального закладу  №7, було проведено апробацію Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у світі», робота над якою завершилась блискуче проведеним Всеукраїнським регіональним семінаром.

Щороку зростає методична культура педагогів-вихователів. Ними підготовлено більше 30 психолого-педагогічних проектів з методично-дидактичним забезпеченням, укомплектовано десятки посібників для дітей. Доробки нетішинських педагогів-дошкільників друкуються у фахових періодичних виданнях. А розроблена творчим колективом садочка №5 програма «Музей для дошкільнят» - гарний приклад інтеграції в освітнє середовище міста. Гуртки, студії, секції – все у дошкільних закладах міста спрямоване на формування юної особистості, загартування, пробудження художньо - естетичних почуттів та смаків.
Варто  підкреслити, що саме в дошкільних закладах м.Нетішина вперше в Хмельницькій області було розпочато у 2002 році реалізацію ідеї інклюзивної освіти. Дякуючи перспективному мисленню колишніх завідувачів садочків №3,№5 Ваки Л.Ю., Смішко Л.В., їх управлінському таланту, розумінню тодішнього керівництва міста, підтримці депутатського корпусу, більше 200 малят, із проблемами органів зору, опорно-рухового апарату, дихальної системи десять років поспіль отримують додаткові профілактично-реабілітаційні послуги. 
Приємно спостерігати за результатами співпраці вихователів і батьків: облаштовано веселі і неповторні ігрові майданчики, модернізовано ігрове середовище. Щороку у співпраці проводяться ремонти і упоряджувальні роботи. Це і є реальна демонстрація колективної творчості і спільної роботи на достойний  результат.
Віриться, що сплеск надзвичайної уваги до дошкільної освіти буде стимулом для усіх в ній працюючих. Сьогодні  надзвичайно важливо поєднати сімейне і дошкільне виховання, модернізувати роботу з кадрами, забезпечити якісний соціально-педагогічний патронат, наступність в роботі дошкільної та початкової освіти.

Човен нетішинського дошкілля утримається цілим в океані змін, якщо ми веслуватимемо. Вітаючи вихователів, помічників вихователів, керівників і методистів, медсестер, кухарів, працівників психологічної служби, обслуговуючий персонал наших прекрасних садочків, хочу побажати: нехай міцними вашими веслами буде розум, який аналізує, думає, приймає правильні рішення, і серце, яке не терпить фальші, яке б’ється, щоб любити, бо виховувати і навчати по-справжньому можна лише тих, кого любиш.
М.А.Моцик ,
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