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Начальник відділу освіти                                       М.А.Моцик
До  Дня працівників освіти

«Непричесані»  думки в переддень свята

Щиро вітаю усіх працівників освіти, ким ініціюються і творяться добрі справи в наших садочках, школах, позашкіллі; хто започатковує та підтримує хороші традиції в освіті нашого міста; тих, хто віддано служить  дивній у всьому світі Божому професії, яку  ні з якою іншою порівняти не можна…

Висловлюю щиру вдячність тим педагогам, які не соромляться опуститись до невігластва своїх учнів і разом з ними піднімаються  до найвищих вершин педагогічного Олімпу.

Хай оминають  вас печалі, хай крок твердіє до мети

й довіку серце не втрачає Гуманності і доброти….

Щонайменше  мені хотілося б напередодні прекрасного свята працівників освіти закарбовувати банальні штампи, якими, зазвичай, говорять у «передових» статтях газет. Тому поділюсь думками, що по- справжньому хвилюють і «болять».
Про освіту сьогодення
Зовсім недавно ми святкували 21 річницю  Незалежності України. Те, що за цей період, досить немалий, з огляду на тривалість людського життя, ми так і не спромоглися сфокусувати увагу громадськості на  проблемах розвитку освіти, пояснюється не лише відсутністю справжніх реформаторів освіти, але й патологічною байдужістю суспільства до своєї долі. Це симптоми того, що ми не живемо в нормальній країні.
Студенти на своїх мітингах вигукують в мегафони: «Освіта – не товар, універ – не базар…» Те, що освіта не товар, мали б розуміти усі. То чому не розуміють?! Товарний підхід до освіти відкидає на задній план головні її функції щодо забезпечення  соціалізації дітей та молоді, їхнього ціннісного орієнтування…

Мене, як вчителя мови та літератури, дуже тривожить наповнення курсу української літератури, особливо для старших класів. Отут серйозна проблема. Чомусь національно стурбовані українські політики на це навіть не зважають, засліплені боротьбою за захист національної ідеї.

Ми, що причетні до освітянської праці,  досить тривалий час перебуваємо у процесі змін. Ці зміни, безумовно, викликають різні настрої, виявляючи як надію, так і підозру, що теорія і практика навчання і виховання – це паралельні світи, які обертаються один навколо другого, але не перетинаються.

Хтось із нас  намагається ці світи зблизити, щоб  не розгубити те краще, що напрацьоване українською школою і забране із школи радянської… Хтось байдуже адаптується до ситуації, намагаючись мовчки пасивно перечекати, пересидіти …
Ми все ще маємо потенціал високорозвиненої країни, але  втрачаємо його через технічну відсталість, незадовільне фінансування, надзвичайну заполітизованість українського суспільства. І, хоча українські школярі і сьогодні демонструють інтелектуальні перемоги на Міжнародних олімпіадах, загальний рівень освіти диктує необхідність проведення реформ. Усюди, навіть в Африці, освіта реформується. Усюди в світі освіта прагне знайти адекватні відповіді на такі виклики часу, як глобалізація, інформатизація, індивідуалізація…

Змінюється освітня парадигма. Нам, педагогам, треба вчити наших учнів адаптуватися  до швидких змін. Але, перш за все, треба навчитись цього самим,  бо «краще запалити свічку, ніж нарікати на темряву!».
Проблема професійної компетентності
Всесвітньо відомий економіст і філософ Майс Монро стверджував: «Якісне керівництво є ключем до процвітання народу».  Для нас, українців, ця істина особливо актуальна. В усіх сферах діяльності важлива особистість керівника. Не  є виключенням  і освіта. Керівник сучасного навчального закладу – це той реактор, в якому «переплавляються» всі об’єктивні, зовнішні і внутрішні впливи. У непростих умовах, у яких працюють навчальні заклади, нетішинські в тому числі, в умовах демократизації ( а часто – демагогізації!) суспільного життя керівник школи, садочка повинен вирішувати досить складні завдання, і не лише адміністративно-господарські, але й ті, що зачіпають інтереси усіх учасників навчально-виховного процесу. Є такі, що «розчиняються» у колективах, закривають очі на дії, несумісні з педагогічною етикою, ховаються від вирішення непопулярних проблем, не займаються самоудосконаленням і саморозвитком. Вони шкодять прогресивним  освітнім процесам. Освіті сьогодні потрібні керівники-лідери. 
Цікавою є й градація вчительства. Більшість нетішинських педагогів – «дисципліновані виконавці». На жаль, є й «недобросовісні»… Приємно, що зростає кількість «ініціативних виконавців». Дуже незначна кількість в освіті – «ентузіастів» (як,  зрештою, і в інших галузях). Дуже шкодять справі навчання і виховання підростаючого покоління ті, хто постійно перебуває в скептично-агресивному настрої, нарікаючи на долю, зарплату і владу… Вони нівечать одвічні педагогічні цінності, не розуміючи, що дуже рідко «кусок хліба» співпадає із задоволенням займатися улюбленою справою!
Освіта тримається на ентузіастах -  ентузіастах керівниках, ентузіастах вчителях. Вони не замикаються рамками репетиторських послуг, вони, як правило, є улюбленцями своїх учнів і вихованців. Саме у них навчаються, бо справжній не той учитель, хто навчає, а той, у кого навчаються!

Про моральні орієнтири нашої школи
Чи втрачено ( і в якій мірі?), чи ще тримаються  купи моральні цінності українського суспільства – це питання небагатьма сприймається як дискусійне. Константою є втрата моральних орієнтирів та відсутність системи морального виховання в сучасній загальноосвітній школі. Дитину сьогодні виховує все: вулиця, засоби масової інформації і масової культури…

Не зважаючи на безліч інституцій, що за роки Незалежності з’явилися в системі державного управління, рівень виховної роботи не піднявся. І суспільство, і батьки, і ті ж інституції дружно  кивають у бік школи, мовляв, саме там корінь зла. Прикро. Чому так? Тому, що не усі ми, дорослі, вчителі і батьки, посадовці і службовці, знаємо дорогу до Храму. То чи можемо вести за собою  своїх і чужих дітей, учнів, тих, кого «приручили», хто у нашому підпорядкуванні?! 
Не секрет, що педагогіка, в тому числі й сімейна, сьогодні репресивна. А досягають бажаного результату у вихованні і навчанні ті вчителі і батьки, що йдуть шляхом налагодження діалогу з дитиною, шляхом співпраці і співтворчості.

Вся педагогіка побудована на двох основних принципах: абсолютний авторитет батьків і єдність членів сім’ї у тих питаннях, на яких тримається світ, щастя родини, щастя кожної людини.

Пообіцяв – зроби, не обманюй, не зпізнюйся,

Боляче – терпи, не стогни,

Політика – лайно,

Гроші – тимчасово,

Музика – вічне,

Родина – святе,

Релігія – особиста справа кожного.

Якщо ви самі сповідуєте ці принципи, то ваша дитина буде Людиною, здатною  не  розчинятися у соціумі, а розуміти епоху, вічні цінності.

Освіта  і ЗМІ

Імідж освіти, вчительської професії, переконана, в значній мірі формується засобами масової інформації. Чи давно ви, шановні читачі, дивились гарний український фільм про школу? Чи читали на сторінках наших газет щось цікаве і значиме про освіту?  Як не вчитель на екрані – то дивак і невдаха, як не стаття – то про біди освітянські і проблеми… Як не  інтерв’ю – то набір тривіальних запитань…Потрібні нормальні фільми, нормальні передачі про освіту, про школу. Звісно, потрібні загальноміські, загальнонаціональні інтелектуальні дискусії, які б стимулювали позитивні освітні процеси. Гадаю, про ці речі треба думати й у Нетішині.

Освіта і влада
Переконана, набагато комфортніше працювати педагогам там, де сприятливе освітнє середовище; де усі турботи про матеріально-технічне забезпечення бере на себе влада, де батьки сприймають вчителя як вчителя, а не як їхнього постійно і вічного боржника.
Саме влада кожного маленького чи великого населеного пункту, держави повинна створювати середовище взаємної прихильності і поваги, стабільності і віри.

«Підводячи підсумки життя, я хочу відчувати, що повністю використала всі свої сили, адже чим більше я працюю, тим більше живу. Життя для мене – це не свічка, це палаючий факел, даний мені на якийсь час на Богом відомий термін, і я хочу, щоб він горів як можна яскравіше, перш ніж я передам його іншим». А це можливо, коли почуватимемось вільними людьми у вільному місті, у вільній державі…

М.А.Моцик, начальник відділу освіти

ОСВІТА
Майстрам Добра було присвячено

Дошкілля Нетішина – країна, що єднає дітей і дорослих. У ній панують добро і довіра, професійність і натхнення. 27 вересня майстри цієї країни вперше відзначили своє свято, виокремлене з освітянського кола, - Всеукраїнський День дошкілля. 


В актовій залі НВК «Загальноосвітня школа І-ІІ ст. та ліцей» було тепло і сонячно від усмішок вихователів і вихованців, батьків і гостей. В унісон билися серця ветеранів педагогічної праці та молодих спеціалістів. Одні щиро, відверто говорили про неповторність професії, якій присвятили життя, інші переймалися духом відданості справі, любові до дітей і захоплення роботою. 


Зворушливо звучало вітання начальника відділу освіти Моцик М.А. Бурхливими оплесками учасники свята вітали вихователів, батьків – кожного, кому Марія Адамівна вручила Почесні грамоти відділу освіти та подяки. 


Визнання важливості праці вихователів, повагу за їх професійність виразили у вітальних словах Мисько В.М., директор ЗОШ І-ІІІст.№2, Добровольська Л.О., директор ЗОШ І-ІІІст.№4, Яцюк М.С., заступник директора ЗОШ І-ІІІст.№1. Щиро і відверто дякували за материнську турботу про дітей батьки вихованців днз, у їх словах було виразно чути гордість за своїх дітей – ерудованих, розвинених. 


Творили настрій свята ведучі: Рабченюк Н.О., головний спеціаліст з дошкільного виховання відділу освіти, та Коткова Л.В., методист методичного кабінету. Вони багато років віддали безпосередній роботі з дітьми, а тому з їх уст слова лунали переконливо, вагомо, душевно. 


Напевно, жоден зал так не сприймає знаменитих виконавців, як учасники свята – юних артистів (вихованців днз №7) та своїх колег (Надію Жогел, музичного керівника днз №5, дует «Адажіо» днз №9, дует педагогів днз №8). Їх музичні номери стали окрасою свята, ще раз ствердили безперервність і неподільність кола: педагогів, дітей, батьків.


Свято закінчилось. Його від душі творили працівники відділу освіти та методичного кабінету. 
І знову вихователі – володарі майбутнього – спішать у групи, до дітей. 


Життя ж бо продовжується…
Кінах Л.В.,

методист МК відділу освіти

