Впевнене лідерство Нетішина  в ЗНО

Одним із головних  питань робочої наради в управлінні освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації, що відбулась 22 грудня цього року, було підведення підсумків організації зовнішнього незалежного оцінювання в регіоні. Особливу увагу учасників зібрання -  начальників відділів і управлінь освіти, завідувачів методкабінетами  - привернула цікава доповідь Кузьменка Г.І., директора Вінницького регіонального центру ЗНО.

Геннадій Іванович представив детальний аналіз усіх аспектів організації зовнішнього незалежного оцінювання в Україні, регіоні, намалював загальну картину складових успіху, якого досягла Хмельниччина. Адже місце Хмельницької області у рейтингу областей України в ЗНО – 9. Найкраще випускники шкіл Хмельниччини  склали в 2011 році ЗНО з української мови та літератури (6 місце), історії (9 місце)… Доповідач дав високу  оцінку освітянському середовищу нашої області. Та найприємніше ніжила мій слух інформація про Нетішин… Саме наше місто визнане лідером Хмельницької області за результатами зовнішнього незалежного оцінювання за останні роки. 

Якісний сумарний показник результатів ЗНО випускників загальноосвітніх закладів нашого міста  складає 70 % з усіх предметів! Для більшого розуміння: у аутсайдерів області цей  показник складає 30%.

Найвищі результати нетішинські випускники - учасники ЗНО 2011 року, продемонстрували 

з хімії – 81,5% - 1 місце;

з фізики – 80,7% - 1 місце;

з української мови та літератури – 71,8% - 1 місце;

з математики – 74,3% - 1 місце;

з біології – 66,2% - 1 місце.

Серед загальноосвітніх закладів області , які увійшли у десятку кращих на Хмельниччині – НВК «Загальноосвітня школа 1-11 ступенів та ліцей».
Лідерство Нетішина в ЗНО закономірне. Як би не шукали критикани освіти недоліків в роботі педагогів міста, вони не можуть заперечити високий професіоналізм вчителів-предметників наших загальноосвітніх навчальних закладів. Скептики скажуть: ціна цьому успіху – репетиторство. Не буду заперечувати  ролі репетиторів в результатах ЗНО, лише зауважу: репетиторство - це ознака  української освіти, породжена часами абсолютного безгрошів’я, принизливої оплати вчительської праці. Переконана, що з часом освітні послуги в Україні ( і в нашому місті) стануть настільки якісними і належно оплаченими державою, що відпаде потреба в репетиторах, у всякому разі – для більшості учнів. А поки що втішу себе і читачів думкою про те,  що репетитори  є і в Хмельницькому, і в Кам’янець-Подільському... Та нетішинські, напевне, все-таки кращі. І їх праця, помножена на інтелектуальні здібності учнів наших шкіл, дала закономірний і стабільний результат.  А ще – викопрофесійна робота відповідального за проведення ЗНО в Нетішині – Мичківської Євгенії Степанівни, яка щороку отримує подяки за бездоганну роботу із підготовки до ЗНО від Вінницького регіонального центру.  Додамо ще й про відпрацьовану роками  систему контролю за станом викладання  навчальних дисциплін в загальноосвітніх закладах нашого міста, яку удосконалюємо, шліфуємо, намагаючись забезпечити максимально об’єктивне  оцінювання знань наших учнів.

За оцінкою експертної групи, яка аналізувала відповідність результатів ЗНО середньому балу атестатів випускників шкіл Нетішина в  2011 році  – максимальне співпадання. А це означає,  що насьогодні ми можемо стверджувати  про об’єктивне оцінювання рівня знань в наших школах:  не абсолютне, звичайно, бо завжди є винятки!               
 Тож зустрінемо Новий рік  з надією на ще кращі результати ЗНО, які забезпечать випускникам – 2012   державні місця в вузах.

М.А.Моцик,

начальник відділу освіти                                       

