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Завершено міський етап 

Всеукраїнських предметних олімпіад
Листопад-грудень в системі загальної середньої освіти позначився надзвичайною  інтелектуальною активністю учасників навчального процесу.

Пройшов другий етап – міський – учнівських олімпіад з базових дисциплін: історії, педагогіки і психології, української мови та літератури, російської мови та літератури, фізики, географії та математики, іноземних мов, трудового навчання, екології, біології, інформатики, хімії, основ економіки, правознавства, астрономії. Вперше у 2011 році проходить олімпіада з інформаційних технологій.

В цьому етапі взяли участь 580 учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста. Переможцями визначено 67 із них. Саме вони склали нетішинську команду, що виступатиме на  третьому – обласному – етапі Всеукраїнських  олімпіад в січні-лютому 2012 року в м.Хмельницькому.
Відзначаємо високий організаційний рівень проведення олімпіад, який забезпечувався працівниками методичного кабінету на чолі із завідувачем Надією Миколаївною Кухарчук. Слів подяки заслуговують педагоги, які належно підготували учнів, працювали у складі журі. Добре і відповідально спрацювала адміністрація ЗОШ №1, на яку покладалось завдання створення умов для проведення міського етапу олімпіади (директор: Соболик Таміла Анатоліївна).

Найкращі результати у міському етапі олімпіад з базових дисциплін вкотре продемонстрували учні та педагоги  навчально-виховного комплексу «школа-ліцей».

Загальні, зведені дані про  кількість переможців та підсумкові бали виглядають так:

НВК «школа-ліцей»: 29 перших, 23 других, 28 третіх місць із сумою балів – 805;
ЗОШ №1: 15 – перших, 23 других, 17 третіх місць із сумою балів – 540;

ЗОШ №2: 8 перших, 13 других, 18 третіх місць із сумою балів – 340;
ЗОШ №4:  8 перших, 13 других, 18 третіх місць із сумою балів – 340.

Хочеться надіятись, що нетішинські учні займуть достойні місця в обласному олімпіадному рейтингу. А для того, щоб це відбулось, треба зовсім небагато: хороша підготовка, віра в перемогу і необхідне своєчасне фінансове забезпечення поїздок учнів та педагогів із міського бюджету, а це немало- небагато – близько 18 тисяч гривень відряджувальних витрат. Сподіваємось, що всі складові для досягнення успіху у нас будуть.

М.Моцик,

 начальник відділу освіти
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З повагою

начальник відділу освіти                                           М.А.Моцик
