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Шановна Ольго Михайлівно!

Просимо опублікувати в найближчому номері  Вашої газети матеріал наступного змісту:

Змагалися інтелектуали-початківці
Проведення предметних олімпіад - це один із найефективніших засобів виявлення та розвитку інтелектуальних здібностей молодших школярів.
У лютому 2012 року на базі ЗОШ І-ІП ст. №1 (дир. Соболик Т.А.) були проведені олімпіади з базових дисциплін учнів початкових класів.
В цих інтелектуальних змаганнях взяли участь 73 учні 3-4 класів ЗОШ I-III ст. №1, 2, 4 та НВК «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей».
Переможцями визначено 21 учасника. Серед них:
НВК - 9 учнів;
ЗОШ №1-4 учні;
ЗОШ №2 - 2 учні;
ЗОШ №4 - 6 учнів.
Виконуючи олімпіадні завдання, діти продемонстрували ерудицію, навички логічного мислення, досвід індивідуальної творчої праці.
Результати міських олімпіад свідчать про хороший рівень знань учасників з української мови. Заслуговують на увагу роботи з української мови третьокласниць: Дем'янчук Юлії, Степанюк Діани (ЗОШ №1 вч. Дацюк О.І.), Ковалінської Анастасії (НВК, вч. Кілянчук С.С.), Петренко Дар'ї (НВК, вч. Малишенко Т.С.).
Переможцями в олімпіаді з української мови серед учнів 4-х класів стали: Квятковська Людмила, Слободян Дарина (ЗОШ №4 вч. Філінюк Ж.В.), Жогло Дарія (ЗОШ №2 вч. Вербова Ю.М.), Алексійчук Дарина (НВК вч. Климець Т.В.).
Аналіз підсумків олімпіади з математики засвідчив предметні знання та вміння застосовувати ці знання у нестандартних ситуаціях. Члени журі відзначили наступних учасників олімпіади з математики: Коваля Павла, Брайляна Віталія, Кирилюка Дмитра, Очеретного Сергія (НВК вч. Савчук Л.О., Парай С.Є., Малишенко Т.С.), Яцюка Сергія (ЗОШ №1 вч. Дацюк О.І.), Тараторкіна Веніаміна, (ЗОШ №4 вч. Філінюк Ж.В.).
Високий рівень володіння системою природничих знань та вміння висловлювати оцінні судження про явища природи й поведінку людей в природі на олімпіаді з природознавства продемонстрували Пацаловський Назар, Берекашвілі Давід (НВК Гучко Л.І.), Тищенко Анастасія (ЗОШ №1 вч. Дацюк О.І.), Музиченко Софія, (ЗОШ №2 вч. Шевчук О.П.), Свередюк Ангеліна, Тадзіма Каріна, Нікітчук Катерина (ЗОШ №4 вч. Загоровська Т.М.)
Олімпіади завершилися, але процес навчання та розвитку наших маленьких олімпійців продовжується. Хочеться побажати, щоб їх життя було наповнене перемогами та прагненням досягати найвищих вершин в усьому.
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